[TpoBepka cooTBEeTCTBHS KauecTBa MoAroToBKH odydarommxcs OI'OC
Hemosepcusi CIIO maremaruka  COIUAIbHO-YKOHOMUYECKHANA MTPOPUITH

3aganune Al
bamn: 1

_ 2c0sx—+/2
Ykaxxkute Bce 3HAUCHUS X MTPU KOTOPBIX HE onpeseneHa GyHKIUs 2c0s X ++2

BapuanTsr:

1) i37ﬂ+7zk,kez

3) (-D* 37”+2;zk, keZ

4) (D 2 akkez

3aganue A2
bamn: 1

JI1st KaKol M3 yKa3aHHBIX HUXKE (QYHKLIH BEPHO PaBEHCTBO (0)=-2

BapuaHtsl:

1) f(x)=2

B f () =—x* —2x* ~2x+100
3) f(x)=x>-3x>-42x-8
4) f(x)=x}(x+2)

3aganmne A3
bamn: 1

log (3-0,5x)<-1

VYKaxXuTe MHOKECTBO PELIEHN HEPABEHCTBA 3

BapuaHntsl:
1) [0:6)
2) (~i6)
3) [O;+oo)

Bl (—<:0]
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3aganue A4
bamn: 1

Pe6po kyba ABCDA;1B1C1D; paBHO 3072 cM. Haiinute pacctossHrE MEXTY NPSIMbIMU
CC1 u BD

BapuanTsr:
1) 15V2 oy

2) 15cm

.30 cM

4) 153 o

3aganue AS
bamn: 2

2c0s(37 — f3)—sin (— % + ﬁj

Haiinute 3HaueHNE BHIPAKCHUS 5c0s(f - 7)

BapuaHtsl:
Blo.2
2) -0,2
3) -0,6
4) 0,6

3aganue A6
bamn: 3

f(X) =%x3 —6,5x* +30x —41

JnvHa npomexyTka yobiBaHUS (DYyHKLIMH paBHa:

BapuaHntsr:
1) 13
2) 4

Bl

4) naHHas QYHKIUS HE UMEET MIPOMEKYTKOB yObIBAHHUS
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3aganue Bl
bamn: 1

Haiitn 3HaueHne BbIpaXEHUS:
20!
PlS

Otser: 380
3aganue B2
bamn: 1

BhIuKCIIUTE CKAISPHOE NPOU3BENECHHUE BEKTOPOB a{6:-5:2} ; b{-2:36},
Otser: -15

3aganmne B3
bamr: 1

Ha pucynke n3o6pasken rpapux Y = Fx) . npou3BoHOM GyHKImK Y = f(x)’

ONPEAECICHHON HAa UHTEPBAJIE (-47) . Haligure Konm4yecTBO TOUEK, B KOTOPBIX

KacatesbHas K rpaguky Gpynximn Y = f(x) napamtensHa npamoit Y = * 12
COBITAIAET C HEM.

‘a

y=fx)

OtBer: 3



[TpoBepka cooTBEeTCTBHS KauecTBa MoAroToBKH odydarommxcs OI'OC
Hemosepcusi CIIO maremaruka  COIUAIbHO-YKOHOMUYECKHANA MTPOPUITH

3aganue B4
bamn: 1
3 2\15
75.53
s 35°
Haiinure 3HaueHre BBIpaKESHUS

OtBet: 5 (OTBET 3aMUIIUTE IEJTBIM YUCIIOM WM IECATHIHON APOOHIO)

3aganue B5S
bamn: 1
500z

Haiigure miomans MOBEPXHOCTH 1IAPa, €CU €ro o0beM paBeH S . OTBeT
roJenuTe Ha 7 .

Otser: 100

3aganue B6
bamn: 2

_ 3 2
MatepuaiabHas TOUKa JBHXKETCS 110 3aKOHY s(t)=2t° - 6t" ~18t+ 37 (paccrosiHue
M3MEPSIETCS B METPAX, BPEMs - B CEKyHaX). Uepes CKOJILKO CEKYH/I IOCTIe Hayasa
JIBUKEHHs] MAaTEpUaJIbHAs TOUKA OCTAHOBUTCS?

Oteert: 3 (OTBET 3aMUIIUTE YUCIOM 0€3 HAUMEHOBAHUS)



